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Ata da  quinta Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional 1 

Alto Tapajós, realizada no dia vinte e dois de agosto do ano de dois mil  e  2 

dezesseis .  A reunião teve início às treze horas e trinta minutos, na sede do 3 

Escritório Regional de Saúde de Alta Floresta,  e foi  conduzida pela senhora 4 

Sonia Vanice Gonçalves Marques, coordenadora da CIRAT. Estiveram 5 

presentes os seguintes Secretários Municipais de Saúde: José Luiz Augusto 6 

Teixeira (Alta Floresta), Fabiana Patrícia L. S. Pessoa (Apiacás), Irineu 7 

Olívio dos Santos (Carlinda),  Wilson Rodrigues de Araújo (Nova 8 

Bandeirantes), Leandro Alves Amâncio (Nova Monte Verde) e Marcelo Costa 9 

(Paranaíta). Pelo ERSAF participaram os técnicos Catia Heissler Oliveira,  10 

Laudicéia Oliveira,  Maria de Aquino Leite e Marx Adriano Favaro. Como 11 

convidados compareceram Marta S.  Favetti  Shiomi e José Marcos Santos,  12 

diretores do HRAFAS, Maria Sirleide G. da Silva, apoiadora do COSEMS, e 13 

Márcia Regina Maciel. Conferido o quorum a coordenadora saudou os 14 

presentes e deu início à reunião, solicitando a leitura da Ata da quarta 15 

Reunião Ordinária da CIRAT, realizada no dia catorze de julho do ano de dois 16 

mil e dezesseis.  Após a leitura a ata foi aprovada e a coordenadora solici tou 17 

dos presentes que apresentassem seus informes. Os Secretários apresentaram 18 

os custos e as ações realizadas com recursos previstos na Portaria nº 19 

025/2016, que regulamenta a transferência de recursos do Fundo Estadual  20 

para os fundos municipais destinados às ações de controle do vetor Aedes 21 

aegypti. Informaram que enviarão aos seus respectivos Conselhos Municipais 22 

de Saúde a proposta para reaprazamento das ações e util ização dos recursos 23 

explici tados nos Planos de Aplicação e ainda não executados. A pedido da 24 

técnica Vânia o secretário da CIRAT informou que o CEREST irá realizar o 25 

Treinamento em Saúde do Trabalhador, destinado aos técnicos das SMSs, na 26 

segunda quinzena de outubro. O Treinamento será realizado no ERSAF, com 27 

os municípios arcando com as despesas de seus respectivos técnicos.  Catia 28 

apresentou o relatório de acompanhamento da regulação de pacientes do 29 

HRAFAS, conforme acertado com o Ministério Público. Informou que, a 30 

partir do mês de agosto, o Hospital conta com um Núcleo de Regulação, 31 

composto por dois enfermeiros. Catia informou também que, a part ir  de dez 32 

de outubro,  fará visi tas às Secretarias da regional para atualização de CNES, 33 

o que viabilizará a realização do  Contrato Organizativo da Ação Pública da 34 

Saúde (COAP). O senhor Marcelo Costa disse que a CAF em Cuiabá nem 35 

sempre dispõe dos medicamentos solicitados, e que os pacientes não recebem 36 

nenhuma explicação para esse fato e,  tampouco, previsão para o 37 

fornecimento. Sugeriu que a CAF informe aos secretários quando da falta de 38 

medicamentos e quando poderá disponibilizá-los. A secretária de Apiacas 39 

alertou sobre o não cumprimento de quotas de atendimento destinadas aos 40 

municípios pelo HARFAS. Disse que já aconteceu de enviar pacientes 41 

agendados ao Hospital  e esses não serem atendidos.  O senhor José Marcos 42 

esclareceu que, por um lado, alguns médicos estão trabalhando mesmo com os 43 

salários em atraso,  e isso se deve à determinação judicial, assim, estão 44 
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cumprindo apenas a quota est ipulada em contrato.  Por outro lado, os 45 

atendimentos de emergência ocupam as vagas do atendimento eletivo. José 46 

Marcos lembrou ainda que o Hospital só pode atender de acordo com a sua 47 

capacidade instalada. PAUTA. a): Definição para que o município de Carlinda 48 

receba o próximo repasse do recurso para fortalecimento da CIRAT. b):  49 

Definição por ordem de prioridade, para recebimento de Ambulâncias, para os  50 

seguintes municípios: 1º Apiacas; 2º Nova Bandeirantes; 3º Alta Floresta; 4º 51 

Nova Monte Verde,  5º Carlinda e 6º Paranaita. Nada mais havendo para ser 52 

tratado, com os informes registrados e a pauta cumprida,  a reunião foi  53 

encerrada às dezessete horas e trinta minutos.  Eu, Floricio Rocha Filho,  54 

secretariei  a reunião e lavrei  a ata, que possui cinqüenta e sete linhas contidas 55 

em duas páginas sem rasuras, assinadas por mim e pela coordenadora da 56 

CIRAT.  57 


